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Kis karácsonyi angyalkák – az óvodásaink – műsora nyitotta meg a Karácsonyi Vásárt, melyet szokás 

szerint december első szombatján tartottunk a Faluházban.  
 

/A Karácsonyi Vásárról bővebben a 8. oldalon olvashatnak/ 

 

Minden kedves olvasónknak Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 

és eredményekben gazdag, Boldog Új Évet kívánunk! 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP   ÖNKORMÁNYZATI HÍREK     2015. december 
 

Szentpéterszeg Község Önkormányzatának Képviselő–

testülete 2015. november 30-án tartotta soros ülését, amelyen 

a képviselők tizenegy napirendi pontot tárgyaltak meg, illetve 

zárt ülés keretében elbírálták a Bursa Hungarica felsőoktatási 

ösztöndíjpályázatra érkezett kérelmeket, valamint a tűzifa 

támogatás iránti kérelmeket. 

A Helyi Esélyegyenlőségi Programot (HEP) az 

önkormányzat öt évre fogadja el és az időarányos 

megvalósulását kétévente tekinti át. A különböző pályázatok 

elbírálásánál a program meglétét súlyozottan veszik 

figyelembe. A HEP tartalmaz egy helyzetelemzést az egyes 

célcsoportokra vonatkozóan, majd meghatározza az 

intézkedéseket a hátrányok mérséklése érdekében. 

Több önkormányzati rendeletet módosított a képviselő–

testület (adórendelet, hulladékrendelet, szociális rendelet). A 

módosítások technikai jellegűek voltak, közvetlenül nem 

érintik a lakosságot. 

A képviselők elfogadták a 2015. évi belső ellenőrzési 

jelentést és a 2016. évi belső ellenőrzési tervet, majd a 

Szociális Étkeztetés Szakmai Programját egészítették ki a 

működési engedély iránti kérelem hiánypótlásaként. Az 

önkormányzat bevételeit képező díjtételek felülvizsgálata 

során egyes díjak emeléséről döntött a képviselő–testület. 

Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázat alapján 17 

felsőoktatási intézményben tanuló fiatal kapott támogatást az 

önkormányzattól. 

Szociális célú tűzifa iránti kérelmet összesen 215 fő nyújtott 

be, ebből kettő kérelem határidőn túl érkezett és elutasításra 

került. Tekintettel a kérelmezők nagy számára a képviselő–

testület úgy határozott, hogy megállapít egy jövedelem határt 

(75.000.-Ft), amely fölötti egy főre jutó jövedelemmel 

rendelkezők kérelmét elutasítja. Támogatást összesen 162 fő 

kapott akként, hogy az 50.000.-Ft egy főre jutó jövedelemig 

1,22 m
3
, míg 50.001 Ft egy főre jutó jövedelemtől 0,92 m
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támogatásban részesül a kérelmező.  

 

2015. november 4-én az önkormányzat nyugdíjasai 

találkoztak egy közös beszélgetésre. A volt dolgozóinkat 

Olajos Mihály polgármester köszöntötte és az óvodások adtak 

egy szép, kedves előadást. 

 

Dr. Karancsi-Vámosi Margit 

 jegyző 

 
 
Szentpéterszeg, 2015 | szeptember | 1. 
SZENTPÉTERSZEG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
4121 SZENTPÉTERSZEG, KOSSUTH UTCA 45. 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
 
KÖZÉPÜLETEK KIEMELT JELENTŐSÉGŰ ÉPÜLETENERGETIKAI 
FEJLESZTÉSE – 
KEOP-2015-5.7.0/15-2015-0120 
 
Szentpéterszeg Községi Önkormányzat 2015. nyarán pályázatot nyújtott be középületei energetikai 
korszerűsítésének munkálatai elvégzése érdekében a KEOP-2015-5.7.0 azonosítószámú, „Középületek 
kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése” tárgyú pályázati kiírásra. A pályázat sikeresnek 
bizonyult, így 2015. szeptember 23-án a hivatalos munkaterület átadással megkezdődött a kivitelezés.  
 
A projekt keretében 3 épület energetikai korszerűsítésére kerül sor az alábbiak szerint: 
 
A Fogyatékosok Foglalkoztatója épületének energetikai korszerűsítésének munkái keretében elvégzik a 
homlokzat utólagos polisztirol hőszigetelését 15 cm vastagságban, majd a falat vakolják és színezik. Sor kerül a 
padlás utólagos üveggyapot szigetelésére is 25 cm-es vastagságban. Az energetikai korszerűsítést a fa 
nyílászárók hőszigetelt üvegezésű, hőszigetelt műanyag nyílászáróra történő cseréje egészíti ki,helyiségenként 1 
db légbevezető beépítésével. 
Az Általános Iskola épületegyüttese három részének - a Kossuth utcára tájolt tornatermi épület, amely összeépült 
a régi földszintes iskolaépülettel és a harmadik, a Kiss Ernő utcára néző, fszt.+1 emelet+tetőtér magasságú, 
szolgálati lakásokat is tartalmazó tanulmányi épület kazánházzal és garázzsal – energetikai korszerűsítésének 
munkái keretében elvégzik a homlokzat utólagos polisztirol hőszigetelését 15 cm vastagságban, majd a falat 
vakolják és törtfehérre és napsárgára színezik. A tanulmányi és a tornatermi épület tetőterének térdfala és a 
tetőteret lezáró vízszintes szerkezete között lévő szöget bezáró falszakasz lécváz közé helyezett, 20 cm szálas 
kőzetgyapot hőszigetelést kap, valamint 2 réteg tűzgátló gipszkarton burkolatot. Emellett sor kerül a fűtési rendszer 
korszerűsítésre is. 
A Polgármesteri Hivatal épületének energetikai korszerűsítésének munkái keretében elvégzik a homlokzat 
utólagos polisztirol hőszigetelését 15 cm vastagságban, majd a falat vakolják és színezik. Sor kerül a padlás 
utólagos üveggyapot szigetelésére is 25 cm-es vastagságban. Az energetikai korszerűsítést a fa és fém 
nyílászárók hőszigetelt üvegezésű, hőszigetelt műanyag nyílászáróra történő cseréje egészíti ki, helyiségenként 1 
db légbevezető beépítésével. 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ÓVODAI HÍREK      2015. december 
 

Az óvodában a november és a december hónap is bővelkedett 

programokkal. 

A Napraforgó csoport november 6-án a Faluházban lépett fel 

egy táncos produkcióval az Idősek napján. Ebben a hónapban 

a „Szegény legény vagyok én” című projekt feldolgozása 

során a gyerekek megismerkedhettek a szegénység 

fogalmával, jelentésével. Egy élményszerző séta során 

elmentünk a helyi Tájházba, ahol a régi nádtetős házban 

megfigyelhették a korabeli bútorokat, használati tárgyakat, 

fotókat. Ellátogattunk a helyi Idősek Otthonába is, ahol a 

nagymamák meséltek a gyerekkorukról, élményeikről, 

játékaikról. A gyerekek érdeklődve hallgatták az érdekes 

történeteket, majd ők is sok kérdést tettek fel a néniknek. 

Nagyon érdekes és tanulságos volt a gyerekeknek az, hogy 

abban az időben nem volt áram, víz, fürdőszoba, vécé a 

házban és milyen nehéz életkörülmények között éltek és nem 

volt annyi játék, mosógép, mikro, tv, számítógép, mint 

napjainkban.  

November 23-án a nagycsoport Berettyóújfaluban egy 

múzeumpedagógiai foglalkozáson vett részt, ahol a gyerekek 

megismerkedtek a kenderfeldolgozás lépéseivel. A „Női 

munkák a ház körül” című kiállítás tárgyain keresztül ki is 

próbálhatták a kendertörést és a szőnyegszövést, amit nagyon 

élveztek.  

A hónap végén még szerveztünk egy családi délelőttöt is ahol 

a 4 csapat tagjai játékos vetélkedővel és matricagyűjtéssel 

egybekötve elkészíthették a saját talizmánjukat. A végén 

pedig egy közös tánccal fejeztük be a délelőttöt.  
 

December 3-án a Faluházban találkozhattak a gyerekek a 

Mikulással, de előtte még egy kis színdarabot láthattak két 

kedves, jóságos manóval és egy csalafinta krampusszal. 

Közös énekléssel fogadták a Mikulás bácsit és meghatottan 

vették át a csomagjaikat. Megígérték, hogy jövőre is jó 

gyerekek lesznek.  

December 4-én a nagyok műsort adtak elő az intézményi 

nyugdíjasoknak és ajándékkal is kedveskedtek minden 

vendégnek.  

December 8-9-én mind a két csoportban adventi készülődést 

tartottunk a szülőkkel, nagyszülőkkel együtt, amelyen 

mézeskalácsot sütöttünk, fenyőfa díszeket, angyalkákat, 

télapókat, karácsonyi dekorációkat készítettünk. Később 

közösen elfogyasztottuk a finom, illatos mézes tésztákat.  

Az óvoda karácsonyi ünnepsége december 16-17-én volt, 

amelyre versekkel, dalokkal, betlehemes játékkal, tánccal 

készültek a gyerekek. A műsor végén meggyújtottuk az 

adventi gyertyákat és a gyerekek ajándékot adtak a 

szeretteiknek. Jó volt látni a meghatódott anyukákat, 

nagymamákat. 

December 20-án a nagyok ismét fellépnek a Faluházban a 

karácsonyi ünnepségen a kis műsorukkal: a karácsonyi 

versekkel, dalokkal az angyalkák táncával és a fiúk sálas-

szalagos táncával. 

„Béke szálljon minden házra, Kis családra, nagy családra, 

Karácsonyfa fenyő ága, Intsél békét a világra!” 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Békés Boldog Új Évet 

Kívánunk! 

Magyar Tiborné óvodapedagógus 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ISKOLAI HÍREK      2015. december 
 

Elérkezett az év vége, lassan búcsút veszünk a 2015-ös évtől. 

Az iskolai tanévnek viszont ez az időszak az év közepe, tele 

feladatokkal, programokkal és rendezvényekkel. Most 

tekintsünk vissza az elmúlt időszak eseményeire! 

Október 22-én a nyolcadik osztályosok emlékeztek meg 

az 1956-os eseményekről egy ünnepi műsor keretében. 

Keresztesi Anikó osztályfőnök és néhány lelkes szülő 

közreműködésével a gyerekek színvonalas műsort mutattak 

be a tornateremben, majd a koszorúzáshoz a résztvevők a 

műemlékhez vonultak.  

Másnap kezdetét vette az őszi szünet, mely november 2-

ig tartott. Amint visszajöttünk, egy kellemes táncház 

keretében rázódtunk vissza az iskolai életbe. A táncház a TIE 

3.1.4. pályázathoz kapcsolódó program volt, Táncolj az 

egészségért! címmel. 

Idén ősszel papírgyűjtésbe kezdtünk. A gyerekek 

lelkesen járták a falut, összegyűjtve a feleslegessé vált 

hulladékot, melyet november 3-án szállítottak el iskolánkból. 

Köszönjük szépen a szülők segítségét, a lakosok 

együttműködését! 

November 6-án lezárult az egyik nagyszabású 

pályázatunk, a TIE 3.1.4. amely még a tavalyi tanévben 

kezdődött. Ennek már számtalan rendezvényéről 

beszámoltuk. A projektzáró rendezvényen a gyerekek 

birtokba vehették azokat az eszközöket, melyeket iskolánk a 

pályázat keretében kapott. A rendezvényen részt vett 

Kapornai Judit, a berettyóújfalui tankerület vezetője, Olajos 

Mihály, községünk polgármestere is. A projektet Hadobásné 

Karancsi Annamária projektmenedzser zárta, aki fényképes 

beszámolóval idézte fel a megvalósított programokat. Ezután 

a tanulók egy közös zumbával ünnepelték meg a pályázat 

lezárását. Végül a meghívott vendégek, valamint a projektben 

részt vevő pedagógusok adták át a megérdemelt eszközöket a 

gyerekeknek, akik ki is próbálták az új kerékpárokat, 

rollereket.  

Ugyanezen a napon köszöntöttük az időseket a 

Faluházban. Az ünnepségen fellépett a színjátszó szakkör, 

valamint néptáncos produkcióval a 3. osztály tanulói.  

November 3-9. között Pénz! Pénz! Pénz! címmel 

gazdálkodási témahét került lebonyolításra, melynek 

programját Mercs Györgyné állította össze. A gyerekek 

játékos vetélkedőkön vettek részt, megismerkedtek a pénz 

történetével, plakátot készítettek a takarékosság 

fontosságáról.  

November 11-én író-olvasó találkozón vettünk részt, 

melyet a debreceni egyetem paleontológusa, Dr. Főzy István 

tartott községünk könyvtárában. A téma „Sárkányoktól a 

dinoszauruszokig” volt. A gyerekek áttekinthették a 

földtörténeti korokat, megismerhették a paleontológia 

legjelesebb képviselőit, a magyarországi leleteket. A 

szemléletes előadást egy dinoszauruszokat bemutató 

prezentáció zárta.  

November 16-án mesemondó versenyt tartottunk 

iskolánkban, melynek megszervezését idén is Gazsóné Cser 

Irma tanító néni vállalta.  Az alsó tagozatosoknak Benedek 

Elek meséi, a felsősöknek más népek meséi közül kellett 

választani. A legjobb mesemondók november 20-án a 

nagykereki versenyen képviselhették az iskolánkat. Idén 

Nagy Emília 3. osztályos tanuló és Makula Jázmin 2. 

osztályos tanuló jutott tovább. Gratulálunk nekik és a 

felkészítő pedagógusoknak is! 

Iskolánk tanulói ősszel három alkalommal vettek részt 

úszásoktatáson Berettyóújfaluban. Ez a néhány alkalom 

ugyan nem volt elegendő arra, hogy az 5. és 6. osztályos 

gyerekek megtanuljanak úszni, de kedvet kaptak ahhoz, hogy 

elsajátítsák ezt a remek sportot.  
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ISKOLAI HÍREK      2015. december 

 

November 30-án harmadik alkalommal adták át a 

Fekete Bori-díjat Hajdúszoboszlón. Az idei díjazottak Török 

Anikó és Garancsi Borbála festőművészek voltak. Iskolánkat 

Veress Sándorné igazgatónő képviselte ezen a jeles 

eseményen.  

December 1-jén színházlátogatásra adódott lehetőség, melyet 

Keresztesi Anikó szervezett meg a gyerekek számára. A kis 

zenebarátok a Diótörő című előadást tekintették meg 

Debrecenben. 
December 2-án fogászati vetélkedőt szervezett a DÖK 

iskolánkban. A gyerekek játékos feladatok keretében 

ismerkedtek meg a helyes fogápolás szabályaival.  

December 3-án a várva várt Mikulás is megérkezett 

községünkbe. A Faluházban találkozhattak vele az iskolánk 

alsó tagozatos tanulói, majd másnap az iskolába is 

ellátogatott a fehérszakállú, hogy kiossza a megérdemelt 

csomagot a gyerekeknek.  

Nálunk a Mikulás sportolni is szeret. Ezért rendezzük 

meg minden évben a Mikulás-kupát, a felső tagozatos lányok 

kézilabda versenyét. A szervezést a DÖK, a verseny 

lebonyolítását Vékony Sándor tanár bácsi vállalta. Az 

érdeklődés óriási volt, szinte az összes felsős lány benevezett 

a versenyre, melyet a 8. osztályos lányok csapata nyert meg.  

December 5-én a Faluházban megrendezett adventi 

vásáron iskolánk tanulói kis műsorukkal szórakoztatták a 

megjelent közönséget.  

Mindeközben iskolánk külseje teljesen megújult. A 

munkálatok lassan véget érnek. Köszönjük! 
 

Kissné Balogh Krisztina 

pedagógus 

Faluház és Könyvtári Hírek 
 

Az egykori káptalani birtok még sokak emlékezetében él 
 

Október 20-án a Művelődés 

hete program keretében a 

Bihari Népfőiskolával 

közösen "A Váradi 

püspökség és Káptalan 

nemzetmegtartó 

tevékenysége" címmel 

előadás hangzott el a 

Faluházban. Az előadók: 

Mns. Dr. Fodor József 

vikárius úr Nagyváradról és Dr. Dénes Zoltán berettyóújfalui 

plébános, egyetemi tanár. Mint sokan emlékeznek rá, a 

Nagyváradi Káptalan birtoka a falu északi határában volt, 

nagyon sokan éltek ott a mai péterszegi lakosok elődei közül. 

A birtokot a második világháború után lerombolták, tégláiból 

nem egy ház épült a faluban.  

 

Érdekességként az előadás végén bemutatták és 

megszólaltatták azt a harangot, melyet a hajdani káptalan 

birtokon használtak, a felirat szerint 1883-tól. 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP   FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREK    2015. december 

 

Kézműves játszóház és Csuhéj-party 
 

Az őszi szünetben kézműves napot tartottunk az óvodás és 

kisiskolás gyerekeknek, bevonva a szülőket, nagyszülőket is. 

Segítőink a Bojti Kézműves Egyesület tagjai voltak. Csuhéj, 

gyékény, termésbábok, kóróhegedű, levélképek, rongypolip 

és karkötő készült, és még számos ötletes dolog került ki az 

ügyes kezek alól.  
 

A délelőtti foglalkozást a Kicsi Rozmaring néptánccsoport 

tagjainak tartott Csuhéj-party követte, melyen a gyerekek a 

szülőkkel közösen tréfás feladatok megoldásában jeleskedtek, 

volt többek között kukorica morzsolás, csutka kút építés, 

lekváros kenyér evés, összekötött lábbal futás stb. A „party” 

természetesen egy kis vendéglátással és tánccal végződött.  

Ezúton is megköszönjük a Szentpéterszegi Gyermekekért 

Alapítvány támogatását, mely lehetővé tette a program 

megtartását.  

 

Idősek Napja 
 

„Nem az évek száma, hanem a mindennapok öröme, 
boldogsága teszi széppé és teljessé az életet.” 

(Ismeretlen szerző) 
 

Falunk nyugdíjasainak, idős lakosainak köszöntésére 

gyűltünk össze november 6-án a Faluházban, s legnagyobb 

örömünkre igen sokan elfogadták a meghívásunkat. Az 

ünnepség Balogh Gyuláné megnyitója után Olajos Mihály 

polgármester úr köszöntőjével vette kezdetét. Polgármester úr 

külön köszöntötte azokat az idős személyeket, akik 

betöltötték a 90. vagy azon túli életévüket, valamint Szabó 

Sándort és nejét Zsuzsát, akik 50. , S.Nagy Lajost és feleségét 

Piroskát, akik a 60. házassági évfordulójukat ünnepelték 

ebben az évben.  
 

A gyermekek mindig megörvendeztetik a közönséget, így 

volt ez most is, az óvodások és az általános iskola tanulói 

ünnepi műsorral kedveskedtek a résztvevőknek. Szavalattal 

köszöntötte a vendégeket Szabó Jenőné, Nagy Vincéné pedig 

helyi „költőnk”, Kerezsi Gyula versét olvasta fel. Szokás 

szerint a Kihívással Élők Nappali Intézetének tagjai is 

készültek egy kis jelenettel, valamint a Hajdúbagosi 

Nyugdíjas Klub énekkara is előadott egy dalcsokrot. A finom 

ebéd alatt és után a nagyváradi Sanzon Együttes tagjai 

énekeltek és zenéltek.  
 

Ezúton is megköszönjük a településen működő szociális 

szervezetek dolgozóinak és az önkénteseknek a segítségét.  
 

Vadászné Balogh Mária 

Faluház vezető 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP   FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREK    2015. december 
 

Magyar dinoszauruszok 
 

Nem tévedés, igenis hazánkban is éltek dinoszauruszok, 

melyek maradványait a Dunántúli-középhegységben találták 

meg 2011-ben. Aki kíváncsi a Hungaroszauruszra, vagy a 

Bakonydraco galaczira, azok a Természettudományi 

Múzeumban megtekinthetik ezek rekonstrukcióit is.  
 

Mindezeket Dr. Főzy István paleontológus mesélte el a 

november 11-én tartott író-olvasó találkozón a gyerekeknek, 

akiket mondanom sem kell, nagyon lekötött az előadás. A 

tudós ugyanis számos könyvet írt és fordított már a 

dinoszauruszokról. A gyerekek kézbe vehették egy őskori 

medve koponyáját is, de még számos őskövületet is 

testközelből szemlélhettek.  
 

A "Sárkányoktól a dinoszauruszokig" című előadást az Őszi 

Gyermekkönyvnapok program keretében a Megyei Könyvtár 

támogatásával tartottuk meg a könyvtárban, melyet ezúton is 

köszönünk. 
 

Adventi készülődés 
 

November végén, advent első vasárnapja előtt a parókián vártuk a 

gyerekeket és az anyukákat, nagymamákat egy kis kézműves 

foglalkozásra.  

 

A közös imádság és ének után hozzáfogtak a szorgos kis kezek az 

adventi koszorú elkészítésének, de lehetett angyalkákat, 

szalvétatartókat is készíteni. A bőséges választékból mindenki 

kedvére díszíthette a karácsonyfára, vagy az ünnepi asztalra 

valókat.  

 

Köszönjük a Református Egyház támogatását, a szervezésben 

nyújtott segítséget Vadászné Szatmári Juditnak, az 

egyházközösség asszonyainak, Szepesi Jenőnének, Vadász 

Sándornénak és Ékes Gyulánénak pedig a finom süteményeket! 
 

 

 

 

Betlehem 
 

 

 

November utolsó napjaiban szokás szerint felállítottuk a Főtéren a 

Betlehemet. Köszönjük a segítséget a Református Egyház dolgozóinak és az 

önkormányzat és Faluház dolgozóinak! 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP   FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREK    2015. december 

 

Mikulásváró 
 

Az óvodás és alsótagozatos gyerekek legnagyobb örömére a Mikulás idén 

is ellátogatott a Faluházba december 3-án, s amíg várakoztak, addig a 

manók és a csintalan krampusz szórakoztatta őket. Rajzoltak a 

Mikulásnak, hercegnők lehettek a Jégvarázs meséjéből, és sokat kacagtak 

a mindig pórul járó krampuszon. A műsor végére a Mikulás is ideért és 

megajándékozta a gyerekeket szaloncukorral, kis ajándékcsomaggal.  

 
 

 

 

 

Karácsonyi Vásár 
 

Kedvére válogathatott és vásárolhatott mindenki a 

sokféle ajándéktárgyakból, finomságokból a Karácsonyi 

Vásáron. Voltak itt szebbnél szebb karácsonyi asztali díszek, 

mesekönyvek, babák és takarók, sütemények, sajtok, fonott 

kosarak és seprűk, sütni való tök és zöldségek, savanyúságok, 

fürjtojás, száraz tészták, bizsuk. A gyerekek mézeskalácsot 

süthettek, kifestőzhettek és diót törtek, ha megéheztek finom 

tejfölös-sajtos lángossal üthették el az éhüket. A műsorban az 

óvodások mellett felléptek az általános iskola drámatagozatos 

tanulói is, valamint nagy sikert arattak a Gáborjáni 

Hagyományőrző Népzenei Együttes tagjai citerajátékukkal.  

A meghirdetett „Legfinomabb karácsonyi 

süteménykészítő” verseny I. helyezettje Szepesi Jenőné lett a 

Pöttyös diós kalácsával. (A receptet a 11.oldalon közöljük).  

Ezúton is köszönöm a sok önkéntes segítő munkáját! 
 

Vadászné Balogh Mária 

Faluház vezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fekete Bori-díj harmadszor 
 

Harmadik alkalommal adták át a Fekete Bori-díjat Hajdúszoboszlón. A Fekete Bori – díjat 

azok kaphatják meg, akik Fekete Borbála szellemiségét – amelyet áthat az emberszeretet – 

tovább viszik a művészetek gyakorlásában és a tanítványok művészeti nevelésében. A 

kuratórium 2015-ben két festőművésznek ítélte oda a díjat: Török Anikó Medgyessy Ferenc 

díjas festőművésznek és Garancsi Borbála festőművésznek. A díjátadóra a Kulturális 

Központban került sor, s ez egyben a két művésznő kiállításának megnyitója is volt. 

Szentpéterszeget Olajos Mihály polgármester úr, Veress Sándorné iskolaigazgató és a 

Hagyományőrző Nyugdíjas Klub tagjai képviselték.   



9 

 

 

PÉTERSZEGI KÖRKÉP    CIVIL HÍREK      2015. december 
 

40 év Isten szolgálatában 
 

Bizonyára sokan vannak 

Szentpéterszegen, akik emlékeznek arra 

a fiatal lelkészre, aki 1975-től 1984-ig 

szolgált kis falunkban. Igen, Szegedi 

Gyula lelkipásztorra gondolok, aki 

pályakezdőként került hozzánk. Tele 

lelkesedéssel, ambícióval, 

elkötelezettséggel, habár sokszor 

ütközött falakba, az akkori rendszer 

ugyanis nem lelkesedett Isten 

hírnökeiért. Ettől függetlenül sok szép 

emlék él benne is az itt eltöltött évekről, 

és az itt 

maradt 

hívekben is 

él 

emlékezete. 

Itt szentelték 

fel pappá, itt 

ismerkedett 

meg későbbi 

élete 

párjával, 

ekkor nősült 

meg, és itt 

született a 

kislánya, 

Eszter is. 

Szegény volt 

az eklézsia, 

de annál 

nagyobb a 

hívek 

szeretete. 

Habár az 

akkori 

rendszer 

ellenezte, 

mégis sokan vállaltuk hitünket, jártunk 

hittanra és konfirmáltunk a keze alatt. 

 

Nem csak mi emlékszünk szeretettel rá, 

ő is emlékszik ránk, ezt bizonyítja az a 

meghívás is, amelyet a Szentpéterszegi 

Egyházközség kapott a 40 éves 

jubileumi ünnepségére.  

 

Nagy várakozással indultunk 

Nagyvarsányba, abba a kis faluba, ahol 

jelenleg szolgál tiszteletes úr. 

Kíváncsian vártuk, vajon megismerjük-

e még ennyi év után, mennyit változott, 

emlékszik-e még ránk, akik az ő keze 

alól kerültünk ki?  

Nagy szeretettel fogadtak bennünket a 

parókián, ahonnan hamarosan át is 

mentünk egy csodaszép 16. században 

épült kicsiny templomba. Amíg 

várakoztunk, hogy megkezdődjön az 

istentisztelet, nézegettük a templomot, a 

híveket, a családtagokat, vártuk, hogy 

megismerünk-e valakit a jelenlévők 

közül: és valóban megismertem, 

lelkesen mutattam a férjemnek, hogy 

nézd, ott jön befele az a magas vékony 

ember, nagy fehér bajusszal. Semmit 

nem változott, csak bajuszt növesztett, 

és csak ez mutatja az elmúlt évek 

múlását, valamint az, hogy bizony ez a 

bajusz már hófehér. Nagyon meleg 

hangulatú istentisztelet és 

megemlékezés volt ez: az igét Dr. 

Fekete Károly Püspök Úr hirdette, majd 

a nagyvarsányi gyülekezet tagjai, 

Csegei István esperes, a családtagok, 

valamint a meghívott gyülekezetek 

lelkipásztorai, valamint a debreceni 

Kántus is köszöntötték az ünnepeltet.  

 

Tiszteletes Úr Szentpéterszegen, 

Ópályiban, Cegléden, majd 

Nagyvarsányban szolgált. Mindenütt 

otthagyta a kézzel fogható emlékeket is, 

hisz nemcsak a kicsiny lelkekben 

plántálta el az Isten szeretetét, de 

templomfelújítás, sőt templomépítés is 

fűződik a nevéhez! Jó volt hallani, hogy 

milyen szeretettel emlékszik vissza az 

itt töltött időszakra, de nemcsak ő, 

hanem a családtagjai és volt iskolatársa, 

az esperes úr is meleg hangon 

emlékezett meg Szentpéterszegről.  

 

Az istentisztelet után a templomból 

kifelé jövet aztán bemutatkoztunk, s 

bizony a meghatottságtól alig tudtam 

elmondani, hogy én is tiszteletes úrnál 

konfirmáltam 1980-ban. Jó érzés volt, 

hogy amikor megmondtam a nevemet 

tiszteletes úr és a felesége is egyszerre 

mondták, hogy 

igen 

emlékeznek 

rám, ott vagyok 

az egyik 

fényképen is. A 

találkozás 

örömére egy 

közös 

fényképet is 

készítettünk a 

nagyvarsányi 

templom előtt.  

 

Az 

istentisztelet 

után pazar 

vendéglátásban 

volt részünk, 

majd 

megköszönve a 

meghívást, a 

vendéglátást 

indultunk is 

haza.  

 

Számomra, és szerintem minden 

résztvevő számára felejthetetlen élmény 

volt, hogy ott lehettünk. Csak azt 

fájlaltam, hogy a régi presbiterek közül 

már egy sem él és a presbiterek 

feleségei (már aki még él) sincsenek 

olyan egészségi állapotban, hogy 

eljöhettek volna, pedig nagy örömet 

okoztak volna tiszteletes úrnak is és 

nagy örömben lehetett volna részük 

nekik is.  

 

Köszönjük, hogy részesei lehettünk 

ennek az ünnepségnek és kívánunk még 

nagyon jó egészséget tiszteletes úrnak 

és a feleségének, hogy még hosszú 

ideig tudjanak szolgálni. 

 

volt tanítványa: Balogh Ibolya 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    EGYHÁZI HÍREK     2015. december 
 

Lekció: Lukács 2, 1-20. 

„Menjünk el egész Betlehemig és nézzük meg, hogyan is történt mindaz, amiről üzent nekünk az Úr” Lukács 2: 15 
 

Lukács evangélista személyesen igyekezett eleitől kezdve 

mindennek pontosan utánajárni. Jézus születéséről is pontos 

és részletes leírást ad, a helyszín és az időpont pontos 

meghatározásával. 

Jézus születésének évében Augustus császár rendeletet adott 

ki, hogy tartsanak népszámlálást a római birodalomban, ezért 

mindenkinek a maga városába kellett mennie, hogy ott 

összeírják. Zűrzavaros idők voltak ezek, Palesztina földjén 

gyakoriak voltak a lázadások a római megszálló hatalom 

ellen, különösen az ilyen népszámlálások idején erősödött fel 

ez a Róma-ellenesség. Mivel a közbiztonság nem a legjobb 

volt, az utazás mindig kockázattal járt. Mivel József Dávid 

király nemzetségéből szármázott, ezért jegyesével, Máriával 

együtt lakóhelyükről, a galileai Názáretből, Dávid városába, 

vagyis a júdeai Betlehembe kellett utazniuk. Mária áldott 

állapotban volt, a hosszú út után Betlehembe megérkezve 

eljött szülésének ideje, s mivel a szálláson nem volt már 

számukra hely, így a jászolba fektette gyermekét. 

Közben a szabad ég alatt nyájuk mellet őrködő pásztoroknak 

angyalok jelennek meg és hozzák a karácsonyi örömhírt: „Ne 

féljetek, mert íme hirdetek néktek nagy örömet, mely az 

egész nép öröme lesz: Üdvözítő született ma néktek, aki az 

Úr Krisztus, a Dávid városában. A jel pedig az lesz 

számotokra: találtok egy kisgyermeket, aki bepólyálva 

fekszik a jászolban. ” (Luk 2: 10-11) 

A pásztorok hallják meg először az evangéliumot. A zsidó 

rituális törvények szerint a pásztorok, akik a szabadban 

töltötték napjaikat, nem feleltek meg a tisztasági 

törvényeknek, tisztátalannak számítottak, ezért nem mehettek 

be a Jeruzsálemi templomba sem és nem vehettek részt az 

istentiszteleteken. Isten nagy kegyelme és szeretete az, hogy 

íme, a megvetetteknek, a lenézettenek és a kitaszítottaknak 

szól először az örömhír. Akiket a vallási közösség és a 

társadalom is megvet és kitaszít maga közül, akikkel ők 

szóba sem akarnak állni, azokat méltatja arra az Isten, hogy 

angyalait küldi el hozzájuk. S lám ők azok, akik komolyan is 

vették az Isten szavát, akik készek azonnal mozdulni és 

engedelmeskedni a hívásnak. 

Az angyalok távozása után a pásztorok elhatározzák, hogy 

elmennek Betlehembe és személyesen győződnek meg az 

angyaltól hallott örömhír igazáról. Nem tétováztak, hanem 

azonnal indultak és sietve tették meg az utat, hogy mielőbb 

odaérjenek. Végül megtalálták Máriát és Józsefet a jászolba 

fekvő kisgyermekkel és elmondták az üzenetet, a karácsony 

evangéliumát, amit az angyaltól hallottak. Így ezek az 

írástudatlan, egyszerű pásztorok lettek a karácsonyi örömhír 

első hirdetői. Istent dicsőítve és magasztalva tértek vissza a 

pásztorok azzal a bizonyossággal, hogy mindent pontosan 

úgy láttak és hallottak, ahogy Isten megüzente nekik. 

A karácsonyi evangéliumot olvasva engem a betlehemi 

pásztoroknak az a magatartása ragadott meg, ahogy a 

karácsonyi evangéliumot hallva azonnal sietve indulnak, és 

elmennek egész Betlehemig, hogy személyesen 

győződhessenek meg mindenről. A pásztorokat semmi sem 

tartja vissza, sem az, hogy éjszaka van és sötét, sem, hogy 

talán az időpont is alkalmatlan egy újszülött csecsemő 

meglátogatására. A kitaszított, lenézett, vallási szempontból 

tisztátalannak nyilvánított pásztorok, akik Isten angyalaival 

találkoznak, így lesznek maguk is „angyalokká” – Isten 

küldötteivé, hírvivőkké, az evangélium első hirdetőivé. 

Vajon meddig megyünk mi el a karácsony evangéliumának 

megértésében? Én azt tapasztalom, hogy nagyon felületesek 

vagyunk és elakadunk a külsőségeknél. A karácsony előtt a 

mai ember is „sietve megy”, hogy a nagy bevásárlást 

elintézhesse. Annyi a tennivaló, ajándékot venni a 

gyerekeknek, szeretteinknek, barátainknak. Beszerezni a 

karácsonyfát, a díszeket, az ünnepi ebédhez a hozzávalókat. 

Elvégezni a nagytakarítást, idejében feladni a karácsonyi 

üdvözlőlapokat stb. 

Mindez jó és szép és hozzátartozik a karácsony ünnepéhez, 

de közben vajon nem felejtkezünk-e meg a lényegről? Miért 

is van egyáltalán karácsony? 

Az első karácsony szentestéjén a betlehemi pásztorok 

ünnepe úgy lett teljessé, hogy elmentek egészen Betlehemig, 

személyesen győződtek meg mindarról, amit az angyaltól 

hallottak. Miután pedig találkoztak a gyermek Jézussal, 

megváltozott az életük, „visszatértek, dicsőítve és 

magasztalva az Istent mindazért, amit pontosan úgy 

hallottak és láttak, ahogyan ő megüzente nekik.” 
„Menjünk el … nézzük meg!” Ezt kellene ma nekünk 

is megtanulnunk a betlehemi pásztoroktól. Az a nagy baja ma 

a társadalmunknak, hogy nagyon sok a meggyőződés, a 

bizonyosság nélküli ember. A pásztoroknak el kellet menniük 

egészen Betlehemig. Ki kellett zökkenniük a megszokott 

életükből, egyszerre mindennél fontosabbá vált számukra az, 

hogy Jézussal találkozzanak. 

Az igazi meggyőződés, a bizonyosság a megtett út, a keresés, 

a harc, a fáradozás után születhetik meg a te szívedben is. Ne 

elégedj meg a világ kínálta gyors és felületes válaszokkal. 

Győződj meg te magad a dolgokról személyesen. 

Így kívánok én is Istentől áldott, békés karácsonyi 

ünnepeket, hogy Jézussal találkozva tudjunk mi is Istent 

dicsőítve és magasztalva menni át az új esztendőbe. Ámen 

 

Hirdetések: 
Ünnepi istentiszteleteink: 
Dec. 20 Vasárnap délelőtt 9:30: Advent 4. vasárnapi ünnepi 

istentisztelet 

Dec. 20 Vasárnap du.14 óra: Falukarácsony 

Dec.24 Szenteste du. 16 óra: Szentesti ünnepi istentisztelet- 

hittanos gyermekeink műsorával 

Dec.25 Karácsony 1. nap délelőtt 9:30: Úrvacsorás ünnepi 

istentisztelet 

Dec.26 Karácsony 2. nap délelőtt 9:30: Ünnepi istentisztelet 

Dec.27 Vasárnap délelőtt 9:30: Vasárnapi istentisztelet 

Dec.31  Délelőtt 9:30: Óév Bucsuztató ünnepi istentisztelet 

2016.jan.01 Délelőtt 9:30: Újév köszöntő ünnepi istentisztelet 
 

Szeretettel és tisztelettel kérem testvéreimet, hogy 

egyházfenntartói járulékaikat legyenek szívesek befizetni. 

Mindazon testvéreimnek, akik bármilyen adományaikkal 

hozzájárultak gyülekezetünk zavartalan működéséhez, Isten 

iránti hálaadással és szeretettel köszönjük meg adományaikat. 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    KÖZÉRDEKŰ HÍREK     2015. december 
 

Kiszámítható életpályát biztosít a katonáskodás 
 

Az utóbbi időszakban a hazai médiumok kiemelten 

foglalkoztak a magyar katonákkal. Talán sokan még a 

sorkatonai idők néphadseregével azonosítják a haderőt, pedig 

a honvédség az évek során jelentős változásokon esett át. Ma 

már a seregben professzionális katonák szolgálnak, akik a 

hajdani sorkatonákkal szemben már önként vállalják a 

szolgálatot, és bizonyítják rátermettségüket mind a hazai, 

mind a nemzetközi feladatok, külföldi missziók végrehajtása 

során. A Magyar Honvédség az ország egyik legnagyobb 

munkáltatója, amely kiszámítható jövőt és biztos megélhetést 

kínál az elhivatottaknak 

Kevés olyan munkahely létezik, ahol a munkavállalók fizikai 

és egészségügyi helyzetével, életminőségével ilyen magas 

szinten foglalkoznának, mint a honvédségnél, hiszen a sereg 

rendszeres ingyenes egészségügyi szűrésekkel kiemelt 

figyelmet fordít a katonák egészségi állapotára. Emellett a 

honvédelmi tárca által bevezetett illetményemelés révén a 

katonák 2015 júliusától átlagosan 30 százalékos 

béremelésben részesültek, amelyet 2019. január 1-jéig évi 5-5 

százalékos növekedés követ majd.  

Az ország Toborzó Irodáiban továbbra is várjuk az iskolákból 

frissen kikerült pályakezdőket, de azokat is, akik a korábban 

megszerzett tudásukat, civil képzettségüket (például 

gépjárművezető, jogász, egészségügyi szakember stb.) 

szeretnék kamatoztatni nálunk. A jelentkezés feltétele a 

betöltött 18. életév, a magyar állampolgárság megléte, 

bejelentett belföldi lakóhely, legalább 8 általános iskolai 

végzettség és büntetlen előélet. A pályázók sikeres 

egészségügyi, pszichológiai és fizikai alkalmassági 

vizsgálatot követően kezdhetik meg katonai szolgálatukat. 

 

 

A Debreceni Toborzó Iroda elérhetősége:         Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 08:00-12:00, 13:00-18:00 

Cím: 4026 Debrecen, Péterfia utca 58/a      Kedd:  08:00-12:00 

Telefon: 52/314-200; 30/815-0998       Szerda:  Zárva 

E-mail: hajdu.toborzo@regiment.hu      Csütörtök: 08:00-12:00, 13:00-15:30 

          Péntek:     08:00-12:00 
 

Recept Klub 
 

Pöttyös diós kalács 
 

Hozzávalók a tésztához: 

 500 g finomliszt, 50 g 

élesztő, 50 g porcukor, 

 2 dl tej, 120 g margarin, 2 

csomag vaníliás cukor, 1 csipet 

só, 1 db tojás, 2 db tojássárgája, 

1 citromból nyert citromhéj 

A töltelékhez: 

 50 g mazsola, 0.5 dl 

rum, 50 g kandírozott 

narancshéj, 150 g dió, 1 dl tej, 80 g cukor, 2 csomag vaníliás 

cukor, 30 g margarin, 2 ek zsemlemorzsa, 1 kk fahéj ( őrölt),  

A forma kikenéséhez: 1 ek margarin  

A tetejére: 1 db tojássárgája, 1 dl tej, 2 ek cukor 

Elkészítés: 

 A tésztához a lisztet tálba szitáljuk, közepébe mélyedést 

 készítünk, belemorzsoljuk az élesztőt, hozzáadunk 1 kk 

porcukrot és a meglangyosított tej felét, a szélekről 

hozzákeverünk egy kevés lisztet, letakarjuk, 15 percig kelni 

hagyjuk. A margarint felolvasztjuk. 

 A maradék tejben elkeverjük a maradék porcukrot, a 

 vaníliás cukrot, a sót, a tojást és a tojássárgáját, végül a 

reszelt citromhéjat és a langyos margarint. Több részletben a 

liszthez adjuk, összekeverjük, alaposan összedolgozzuk. 

Konyharuhával letakarjuk, és kétszeresére kelesztjük. 

 Közben a töltelékhez forró vízzel leöblítjük a mazsolát,  

szárazra törölgetjük, meglocsoljuk a rummal. A cukrozott 

narancshéjat apróra vágjuk. A dió felét megdaráljuk, a többit 

apró darabokra vágjuk. Felforraljuk a tejet a 

kristálycukorral, a vaníliás cukorral és a margarinnal, 

beleszórjuk a diót és a zsemlemorzsát, 2 percig főzzük-

szikkasztjuk. Levesszük a tűzről, elkeverjük a fahéjjal, a 

cukrozott narancshéjjal és a rumos mazsolával, hagyjuk 

kihűlni. 

 Egy kb. 2,5 l űrtartalmú kuglófformát vastagon kikenünk 

margarinnal. A tésztát átgyúrjuk, lisztezett deszkán 

kinyújtjuk, 16 db kb. 8x8 cm-es négyzetre vágjuk, 

mindegyik közepére 1-1 kanálka tölteléket teszünk, 

gombócokat formálunk belőlük, és a kuglófformába 

rakosgatjuk őket. 

 Letakarjuk, a kétszeresére kelesztjük, a tetejét megken- 

 jük a tojássárgájával és előmelegített forró sütőben (200°C) 

sütjük, tűpróbával teszteljünk. 

 A tejet felforraljuk a kristálycukorral, és evőkanalanként 

 megöntözzük vele a sütőből kivett forró kalácsot, amitől 

különösen foszlós lesz. 10 percig a formában, majd rácsra 

emelve hagyjuk egészen kihűlni.  
 

Megjegyzés: én rendes tortaformában sütöttem, középre egy 

fánkszaggatót tettem, hogy lyukas maradjon a közepe. A 

kandírozott narancshéjat reszelt és cukrozott narancshéjjal 

helyettesítettem.  

Jó étvágyat kívánok! 

Szepesi Jenőné 
 

  

mailto:hajdu.toborzo@regiment.hu
http://www.nosalty.hu/alapanyag/finomliszt
http://www.nosalty.hu/alapanyag/eleszto
http://www.nosalty.hu/alapanyag/porcukor
http://www.nosalty.hu/alapanyag/tej
http://www.nosalty.hu/alapanyag/margarin
http://www.nosalty.hu/alapanyag/vanilias-cukor
http://www.nosalty.hu/alapanyag/so
http://www.nosalty.hu/alapanyag/tojas
http://www.nosalty.hu/alapanyag/tojassargaja
http://www.nosalty.hu/alapanyag/citromhej
http://www.nosalty.hu/alapanyag/mazsola
http://www.nosalty.hu/alapanyag/rum
http://www.nosalty.hu/alapanyag/kandirozott-narancshej
http://www.nosalty.hu/alapanyag/kandirozott-narancshej
http://www.nosalty.hu/alapanyag/dio
http://www.nosalty.hu/alapanyag/tej
http://www.nosalty.hu/alapanyag/cukor
http://www.nosalty.hu/alapanyag/vanilias-cukor
http://www.nosalty.hu/alapanyag/vanilias-cukor
http://www.nosalty.hu/alapanyag/margarin
http://www.nosalty.hu/alapanyag/zsemlemorzsa
http://www.nosalty.hu/alapanyag/fahej
http://www.nosalty.hu/alapanyag/margarin
http://www.nosalty.hu/alapanyag/tojassargaja
http://www.nosalty.hu/alapanyag/tej
http://www.nosalty.hu/alapanyag/cukor
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    KÖZÉRDEKŰ HÍREK     2015. december 
 

Anyakönyvi hírek 
 

 

Búcsúzunk tőle 
 

Tatár Dezső (1932) 

Élt: 83 évet 
 

 

 

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk 

Berek Jenő 
halálának 2. évfordulójára 

 

Nem dobban már többé a szerető szív ki élni vágyott, 

Pihen az áldott kéz, mely dolgozni imádott. 

Köszönjük, hogy éltél, és minket szerettél, 

Nem haltál Te meg, csak álmodni mentél. 

Nélküled üres, szomorú a házunk, 

Még most sem hisszük el, hogy hiába várunk. 

Hiányod fájdalom, elviselni nehéz. 

Örökké él szívünkben a Rád emlékezés. 
 

Bánatos szívű felesége, gyermekei, unokái és dédunokái 

Köszöntjük őket! 
 

 

Lénárt Lili 
Szül.: 2015.10.30. 

Szülők: Nagy Csilla 

Lénárt Lajos 

 

 

 

 

 

Csontos Regina 
Szül.: 2015. 11.09. 

Szülők: Gál Viktória 

Csontos Péter 

 

 
 

 
 

Köszöntő 
 

S. Nagy Lajost  
és feleségét 

 Kovács Piroskát 

60 éves házassági 

évfordulójuk 
alkalmából sok 

szeretettel köszöntik 

gyerekei, vejei, 

menyei, unokái, 

dédunokái. 
 

Két szerető lélek hosszú évek óta 

együtt megy az úton, egymás mellett szépen.  

Bár a tűz már nem perzsel úgy, mint régen,  

mégis szépen ragyog, mint csillag az égen. 

Szívetekbe béke, lelketekbe nyugalom, 

legyetek boldogok, mint sok-sok éve e napon! 
 

 

Tisztelt lakosok, kedves szentpéterszegiek! 
 

Ezúton tisztelettel meghívunk mindenkit az első, 

hagyományteremtő Falukarácsony c. rendezvényünkre 

2015. december 20-án (vasárnap) 14 órakor a 

Faluházba. 

Készüljünk együtt advent utolsó vasárnapján egy 

bensőséges összejövetelen a karácsonyi ünnepekre, ahol 

óvodás gyermekeink, kisiskolásaink ünnepi műsorral 

kedveskednek, a református egyház presbitériuma pedig 

egy Betlehemes pásztorjátékkal készül. Egy finom 

karácsonyi kalács, egy forró tejeskávé vagy tea 

elfogyasztása mellett hangulatos karácsonyi zenével, 

kötetlen beszélgetéssel töltsünk el együtt egy kellemes 

délutánt! 

Ha valakinek gondot okoz a közlekedés, az önkormányzat 

kisbuszát előzetes jelzés esetén ingyenesen igénybe lehet 

venni. Ne töltse egyedül ezt a napot, jöjjön, várjuk 

szeretettel! 

a szervezőbizottság 

 

Szilveszteri Mulatság 
Program:        2015. december 31-én a Szentpéterszegi Faluházban 
 

19.30-tól:: Vacsora (csak kellő számú jelentkezés esetén) 
20.30-tól:: Szilveszteri műsor  (paródiák, tánc, kabaré jelenetek) 

 21.30 – 04-ig:   B Á L  A zenét szolgáltatja: Rácz István és Nagy Sándor 

Vacsorajegy elővételben::   1.400 Ft  Menü: Fehér borban pácolt fűszeres pácban érlelt sertésszelet,  

hagymaágyon sült flekken, francia burgonyapüré, pezsgőben párolt lila káposzta 
 

Belépőjegy csak elővételben: 3000 Ft  Gyerek jegy 10 éves korig: 1.500 Ft 
Asztalfoglalás és vacsorajegy igénylés a Faluházban. Jelentkezési határidő: 2015. dec. 23.  

 
Kiadja: Szentpéterszeg Község Önkormányzata, Főszerk.: Vadászné Balogh Mária, Készült: KALIGRÁF 200 Bt. Nyomda 

ISSN 2061-1722, Szerkesztőség címe: Szentpéterszeg, Kossuth u. 45., Tel: 54/416-910, e-mail: sztpfaluhaz@gmail.com Megjelenik kéthavonta 
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